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Résoudre un problème: 

Dessiner et écrire une opération 

De 1 à 2, réalise un diagramme pour résumer les données du problème, puis écris et résous l'opération.

1.
Maria a acheté 5 tubes de balles de tennis. Chaque tube contient 3 balles.  Combien de balles Maria a-t-elle achetées en tout ?

De 3 à 4, utilise le tableau.

3.
Un club de sport possède 3 équipes de tennis et 5 équipes de basket. Tous les joueurs n'appartiennent qu'à une seule équipe. Combien y a-t-il d'athlètes en tout dans le club ?



2.
Dans la  classe de Mme Ramirez, Il y a 28 élèves. Ils s’asseyent en 4 rangées égales. Combien d’élèves y a t-il dans chaque rangée?

	Joueurs par équipes

	Discipline
	Joueurs

	Tennis
	2

	Basket
	5

	Baseball
	10


4.
Raisonnement critique Fabio dit qu'il y a exactement trois fois plus de joueurs dans une équipe de basket que dans une équipe de tennis. A-t-il raison ? Justifie ta réponse.

Pour 5 et 6 écris et résous l'opération, en utilisant l'information suivante : Marshall dort 8 heures par jour.

5.
Combien d'heures Marshall dort-il par semaine ? 


6.
Pendant combien d'heures Marshall est-il éveillé chaque jour ? 


7.
Tricia loue des patins à glaces pendant 4 heures pour un total de $12. Quelle opération permet de trouver  le tarif de location à l'heure ?

A
$12 − 4 = 

B
$12 + 4 = 
C
$12 × 4 = 
D
$12 ÷ 4 = 
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